

Nr. 26118/01.09.2021

ANUNȚ DE PARTICIPARE

În perioada 1 – 17 septembrie 2021, Primăria Municipiului Câmpulung lansează sesiunea de selecție a proiectelor care vor beneficia de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Câmpulung pe anul 2021, în baza Ordinului nr. 664/2018 privind finanțarea din fonduri publice a proiectelor și programelor sportive, cu modificările și completările ulterioare și a Legii nr. 350 din 2 decembrie 2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general.

Acordarea finanțării nerambursabile din fondurile bugetului local al Municipiului Câmpulung este reglementată de Regulamentul privind acordarea de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Câmpulung pentru proiecte/ programe sportive în anul 2021, aprobat prin HCL nr. 116/23.08.2021 și care poate fi consultat pe site-ul Primăriei Municipiului Câmpulung www.primariacampulung.ro, secțiunea „Finanțări nerambursabile” sau la sediul primăriei. **Suma alocată de la bugetul local pentru finanțarea proiectelor și programelor sportive este de 200.000 lei.**

Anunțul privind lansarea sesiunii de proiecte cu finanțare nerambursabilă de la bugetul local pentru anul 2021 pentru programe/proiecte sportive, a fost publicat în partea a VI-a a Monitorul Oficial nr. 168 din 01.09.2021, fiind înregistrat cu nr. 234674.

Regulamentul se aplică tuturor solicitanților persoane fizice sau persoane juridice fără scop patrimonial - structuri sportive de drept privat, asociații sau fundații constituite conform legii și asociațiile pe ramură de sport județene care depun proiecte sportive din cadrul programului sportiv de utilitate publică "**Promovarea sportului de performanță**" (P1) precum și organizațiile sportive așa cum sunt enumerate la art 18^{A1} alin. (2) din Legea nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare (*cluburile sportive de drept public și privat înființate pe raza unității administrativ-teritoriale; asociațiile județene/municipiului București pe ramuri de sport, afiliate la federațiile sportive corespondente; federațiile sportive naționale, direcțiile județene pentru sport și tineret, respectiv a municipiului București, ori inspectoratele școlare județene, respectiv a municipiului București; asociațiile sportive școlare și universitare; Federația Sportului Școlar și Federația Sportului Universitar cu condiția derulării programelor sportive pe raza unității administrativ-teritoriale*), care depun propuneri de proiecte în conformitate cu domeniile și obiectivele prevăzute în Programul anual al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Municipiului Câmpulung.

Cererile de finanțare, întocmite conform modelului prevăzut în Regulamentul privind acordarea de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Câmpulung pentru proiecte/programe sportive în anul 2021, aprobat prin HCL nr. 116/23.08.2021 și care poate fi consultat pe site-ul Primăriei Municipiului Câmpulung www.primariacampulung.ro, secțiunea „Finanțări nerambursabile” sau la sediul primăriei, împreună cu celelalte documente solicitate se vor depune la Registratura Primăriei Municipiului Câmpulung, str. Negru Vodă nr. 127, Câmpulung, județ Argeș, cod poștal 115100 sau vor fi transmise electronic pe adresa primarie@primariacampulung.ro.

Durata proiectelor se va încadra în anul calendaristic 2021 sau în anul competițional 2021-2022, perioadă ce va cuprinde și efectuarea plăților finale în cadrul acestor proiecte.

Autoritatea finanțatoare Municipiul Câmpulung reduce termenul de depunere a proiectelor de la 30 de zile la 15 zile conform art. 20, alin. (2) din Legea nr. 350/2005. Motivația reducerii termenului de depunere a solicitărilor este prejudiciul ce s-ar aduce imaginii municipalității în cazul în care aceste activități de interes comunitar nu ar demara sau nu s-ar desfășura în anul curent.

Transmiterea eventualelor solicitări de clarificări de către aplicanți se poate face până la data de 10.09.2021 inclusiv, la adresa de e-mail primarie@primariacampulung.ro.

Răspunsurile la clarificările solicitate de aplicanți se vor publica în termen de maxim 2 zile lucrătoare, pe site-ul Primăriei Municipiului Câmpulung: www.primariacampulung.ro.

Termenul limită de depunere a proiectelor pentru care se solicită finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Câmpulung este 17 septembrie 2021, ora 10.00.

Selecția și evaluarea proiectelor va avea loc în perioada 17septembrie, ora 11.00 - 20 septembrie 2021.

Selecția și evaluarea proiectelor depuse în vederea finanțării nerambursabile se va face de către comisia de evaluare, lista finală a câștigătorilor urmând să fie aprobată prin Hotărâre a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung.

Informații suplimentare cu privire la procedura de selecție a proiectelor pot fi obținute la sediul Primăriei Municipiului Câmpulung, Comp. Programe, Fonduri Europene, telefon 0248 511034.

Documentația solicitanților va conține următoarele acte:

- a) scrisoarea de interes conform Anexa 1
- b) cererea de finanțare conform Anexa 2 din Regulamentul de finanțare, împreună cu raportul de activitate cuprinzând datele relevante pentru susținerea cererii de finanțare și Anexa 3 la contractul cadru;
- c) declarația de imparțialitate - Anexa 3;
- d) declarație pe propria răspundere - Anexa 4;
- e) acord privind protecția datelor personale - Anexa 5;
- f) copie CI solicitant;
- g) actul constitutiv, statutul, sentința civilă sau hotărârea autorității tutelare în baza căreia a fost înființată persoana juridică de drept public, după caz, și certificatul de înregistrare fiscală, actele doveditoare ale sediului organizației solicitante și actele adiționale, după caz;
- h) ultimul extras de cont bancar, dar nu mai vechi de 30 de zile de la data depunerii cererii;
- i) certificat fiscal din care să rezulte că solicitantul nu are datorii către bugetul local;
- j) certificat fiscal din care să rezulte că solicitantul nu are datorii către bugetul de stat obținut de la ANAF;
- k) situațiile financiare anuale la data de 31 decembrie a anului precedent, înregistrate la Administrația Finanțelor Publice; în cazul în care acestea nu sunt finalizate, se vor depune situațiile aferente exercițiului financiar anterior (daca nu este nou înființat);
- l) documente privind colaborarea sau parteneriatul cu alte consilii locale sau cu organizații guvernamentale și neguvernamentale, dacă este cazul, încheiate de către solicitant în activitatea sa anterioară, pentru realizarea obiectului său de activitate (dacă nu este nou înființat);
- m) certificatul de identitate sportivă;
- n) raport privind activitatea solicitantului în ultimul an (dacă nu este nou înființat);
- o) alte documente considerate relevante de către aplicant;

Documentele solicitate la punctele f), g), k), l), m), n) și o) vor fi prezentate în copie, semnate, ștampilate și certificate conform cu originalul de către reprezentantul legal.

Toate documentele solicitate vor fi prezentate conform reglementărilor stabilite prin Ghidul solicitantului și vor fi depuse în forma precizată și în termenul stabilit prin prezentul anunț, numerotate, opisate și asumate de reprezentantul legal (semnătură și ștampilă), după caz.

Calendarul procedurii:

Depunere documentație	17.09.2021, ora 10.00
Evaluare documentație	17.09.2021, ora 11.00 - 20.09.2021
Anunț candidați admiși	20.09.2021
Depunere contestații	21.09.2021 – 22.09.2021
Soluționare contestații	23.09.2021
Comunicat cu privire la rezultatul final al sesiunii de selecție a proiectelor	23.09.2021

Primar,
 Elena Valerica LASCONI



Comp. Programe, Fonduri Europene
 Iuliana Ungureanu, inspector

Șef Serviciu Dezvoltare Urbană
 Roxana Tăulescu, Inspector